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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ∆.Σ. 

 
Το αίτημα του ΥΠΑΙΘ για αποστολή ποσοτικών στοιχείων για τα μέλη ΕΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, καθώς και το γεγονός ότι η Πρυτανεία του Ιδρύματος είναι έτοιμη να το 

κάνει, παρά τις ενστάσεις που διατυπώθηκαν εντός και εκτός της Συγκλήτου και την πρόσφατη 

τραγική εμπειρία της διαθεσιμότητας Διοικητικού Προσωπικού όπου οδηγήθηκε το Ίδρυμα με 

ανάλογη διαδικασία, θέτει καταρχήν σοβαρά ερωτήματα σχετικά με την αξιοπιστία των “δεικτών”, 

όπως αυτοί επιχειρούνται να κατασκευαστούν και να εφαρμοστούν για το προσωπικό του Ιδρύματος. 

Εκτός τούτου, γεννώνται σοβαρές υπόνοιες για την σκοπιμότητα του αιτήματος, με δεδομένα, τη 

μνημονιακή δέσμευση για απόλυση 12.500 δημοσίων υπαλλήλων εντός του 2014 και την τακτική που 

υιοθετήθηκε από το ΥΠΑΙΘ για τη διαθεσιμότητα Διοικητικού Προσωπικού των ΑΕI και η οποία 

παρουσιάζει εντυπωσιακή ομοιότητα με την επιχειρούμενη τώρα καταγραφή στοιχείων για τα μέλη 

ΕΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ.  

Είναι εύλογο ότι στη νέα κατάσταση που διαμορφώνεται, κανένα μέλος της Πανεπιστημιακής 

Κοινότητας δεν είναι στο απυρόβλητο και απαιτείται εγρήγορση. 

 

Με αυτά τα δεδομένα και εν όψει της ενημέρωσης που θα γίνει από μέλη της ΑΔΙΠ την Παρασκευή 

28 Μαρτίου και ώρα 10.00 – έχει ζητηθεί από την Αναπληρώτρια Πρύτανη  κ. Ε. Παπαδάκη η 

μετάδοσή της μέσω τηλεδιάσκεψης και στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου - καλούμε τους 

εργαζόμενους και τους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης σε ανοιχτό ΔΣ την Πέμπτη 27 Μαρτίου 

2014 και ώρα 14:30 στο Αμφιθέατρο Ο/Α Μέσων του ΠΤΔΕ (Κτήριο Γ3 – στο ισόγειο απέναντι 

από το κτήριο της Γραμματείας του Τμήματος) με αντικείμενο συζήτησης:  

(α) την στάση του Ιδρύματος και της Διοίκησής του στο θέμα της αποστολής «ποσοτικών» στοιχείων 

για τα μέλη ΕΕΔΙΠ & ΕΤΕΠ,  

(β) το μείζον ζήτημα της «πιστοποίησης» των τίτλων σπουδών των ΑΕΙ στην οποία αφορά η 

προσέλευση μελών της ΑΔΙΠ στις 28/3/14,  

(γ) τη νέα κατάσταση που διαμορφώνεται έτσι και τις εξελίξεις που αυτή προοιωνίζεται για την 

Ανώτατη Εκπαίδευση. 
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